7. [flCHet 71l HE] 2t 7|¥S2| 371K

7XHA]
[Icst 71ol M)
2Iist 7|PE0l 37HK| AEHH 1

?lchet 7

3




7|g=29 37k BETE]

of O V|¥s2 &

=k, SAE

of A=Z0 MA 229

ot

S|

7198 9ol i

J|J

Yol A1EH,0t

Jlez 0] Mz

5t J|Qo=,, rolcy

3

2 7198 Hof 9o

r=
5

2,

O[ct. 19 XA

&t 7[¥ol of

= 2

24
A

| g0l Jof 23l 8

HS
219

A

IA0] = A0l 7|¥0| & AO|Ct.

=0 & =8

7| uj

=
o

Ch 2

24
o

2| Hof| CHEE OJoFY|

o|op7|= &

ot

3|

OfL{2t ZHRIoAH = A

St7| WiZO0[Ct,

o7|=

71 AARLEE 3 71

2}
=

e ALt Blwsto] 154 Of

MAIYOIM 5

=
e

A|

Zd

o

ot 2120

S|

AL A2 J|YO0|0M HEO= FH <k

Jlgel tEo 2

g 7Y

R

9|

a0 Z2H AAH2=Z Z2ARCt JdeiM 2, o2

HES
H=2

=8 A= 28 400712] 7

2|
(=]

2, AFRAS

o2 2|

1

NEEES:1=

1



=2

=

=3=0| 0[]
|AfOil 12+ 2y

9

7|g=29 37k BETE]
&57| LE,

=l 88,

=

=)

|2 1965~77'F2E 2002E7R| 2
7|1&

e

R

3

=
—

Al
(=]

i
=

7| g ottt

OroF CHAIO] 19722 10X 7|
A
(=1

6002t &2f O]¢0| =AS AOILt. Ol
1,200 &2{7t A= AOIEt. ¢47]0f

—

110X 7|g'olet =XICH efiList

7| WZO0lct.
SSEA AL It

—

—

.I

AN

c

T,

. A7100 9T TAENZEA] AACt, 2Lt 1972d 123 31¥ O

S5t 2002'F 2o

=N=)
S
=
=
s

I.

H==
I

(o3}

o

3

A
o

4

ol 7|
5, LAl
E

s

—
—

[
Q]

o
| mA

GHCHH 2002 2Hof
2

Ct O
4 108K Of
A

Z0|Ct.

Ch=

i

frid
r
Ar

OME Ol

AN

qr

<0
__2._

__o._
<
__o___.
Thu

[y
4r

F

3

!

70| ofLjat Ch=

—

—

g a3t

F

[m]
[l

J1¥s

3

S|
—_

2/ Ch

I

S|
[

021

—

—

StLt

11

o
Ul

Folgel HEf0M et 10X 7Y

S
er

22 relc

F o 7| W20ICt

-7t HEZOM 16

=
=

A cfgtol=

|

i}

719= ULt SHA|
O

i 22t

—

o

472

Z
o

(=)

s
T2 4y

2002 40 S 512 2= AAOIM BiE 20| QiCt

=

SHo|
£

I.

2
=\

==}
=

A
2|Ltet

o
e

N
ul
o

|

L=

2712 2002

A Ol
T A&

iloll

a

o
xl



7|g=29 37k BETE]

~O0
wir

| 3714

=
E_—-

31

2

b

__o._

2. 2t

O
T

70

—~

=4 S flo HEL 22

Lt
=]

2+2F
=4

Z
o

JCH7t

el

19114 10" & El9|

ol

up

ZHE AROIUCH

=
—

2ol 2o

b2 A7l AOoIth

ol
=1

4qr

| SOIA AlZHO] 2Lt A|

A
&

10

o

HA OFSH2 AS5tA|

9|

AlZO| 2t

—

=z=9O
=2

o= A7|& AO|Ct.

t

S|
—

Atelo] Yot HEE 2|t

= Ozl

(o]
PN

19| =2 AICHO| 24Of

3 2

Lt
[=]

o)

T

o

)
63

191149 128 12¢ M= 9 12

oJ

o
Nflo

AE G372l LHHR| oo A7[et H0iE Et

7tA| 6500+ 0|

Ch. 2|1 g=S40| BI2 450t ol AU

Y

oll
0

Ct. Of 22 M0 24A12t2 UL EelB =80 =

i3
-

74?7 e ot thz| 17012 24E &0t

o
=

=
10

g

olJ
=
ol

Ct. J2H 2+ 0

53

01R7} 9

™

=
-
100

]

Ch 2

OlOo}
S AN

HAT 2t 2=

9

22| gt

=2 M7t

StA| ghRAct. gt
5t

2|5tA Ols
15~200}

o
e

10| O|A| =0 HS=RA2H 250t

CH

| LOFZLCE.

Ol M
="

ol
=

ol
op

0l

A
=2

| 0|=35t0d

Ol M
="

Otz4l= o4 B 15.50t

U
7



7|g=29 37k BETE]

12 'SMaC &|AlL]|

HEA
o™

(Methodical), A& (Consistent)

X (Specific), A=A

|

‘2t 3iCtH SMaC

0|2t Mt

Ct. SMaC 2fA|T= Ehedt Ms0l2t7| 20t

<0

__o._
o0

3

A &5&(0 Cf

I.

od
LHo

m

Lz

<1

e

2|8 SMaC 3fA|Tl=
I AESEO| SMaC 2{A|T|el YLolCt,

o
T

o
=

At

ARAQAESHZOl SMaC 2f|A|T)>

r2t.

|cy 22Ho|ct,

{2|H[E0

3l %

=
=

tZ| Bf2t.

5]

J|UjAL MHIAZ

10X 7|¢SEE SMaC 2A|m|Q

=

20| 15%01 =2t

10X 7|

ct.

A

s

=2 54%Lt =AUt Bl 7|¥S2 SMaC AHA|TE 2477 St ZEo|Lt Bf

31

Ofct.

o

X
oj

o
—

9

o

i SMaC 2[A|Z|E B2 Z0[2f

9|

(PSA)2| SMaC 2{|A|m|

SAE HAIHARR AL

b

[s1
S

719l A7t

I

or

7,

Aol ZHAC} H

=
=

A1A

2 SMaC A|TE

SFRACY.

ot 78

3|

#HE

70%Lt

=2
=

b SMaC 2i|A|L|

I
—

Lt £822 of

2 103

(NCAA)O|A El

s R4

[=)
of

o|cH

L O}
o

(PA=!

OF
=

1960~70E7}I3|

0l

UCLAS| 2ltist Z= & f=( John Wooden)

A 283 22 Al

2
o

W7t & Of

oj
gl
<J
o)
&J



7|g=29 37k BETE]

[m]

ol
=

o

¥ 25se 9

o
[l

|

-

=

[—

Mengict of

A

2 oA d2{Lf o2 AYLAT(Bay of Whales)=

L2|et 2=

23} sl Ao Qe

L}
=]

ol

o

Tor

i)
Ho
o

-

WE7HA| &&0] £

il

2o &30

4

=

[

S

0

CHESHA LA (O]

80km O 717t2 Z[HOAM

—

—

Ch 2

H

5]
N

X
63

Al
0f

K=}
—

J

A
(=]

o ¥z

A
=]

10X 7|

Y-OILt

=

Olglz Z2 OhZAM0| HO|AHZS 2t2[7]
24

%
)

.I

1 OHE A7|"ets Y =L gLz o Z4A

=
o
HAzE dH&tis oIt

o7 A
Affol olzo|Lt g, HE

434 Edf 20N 2 =g Aolct,

10X 7|49

0]

St
=

2| 2{ot

e of

2 S5E X

4 lct

iloll
o0

1o

=

O

e

TL= A0|C}

=

=

HE0| HRLI: ALt
0 H2A CfZ

P2 AMEY Aol 2E Ao AHE

1o

10X 7|Ql HIO|2 A|QfAt M2 DNA 2

Ao 2k22

—

AHA

BHIAE A2S dEsta

HCt.

AN

S

£

F

=

Cf. J2HAM &
=]

=
=

AN

1074 of&el 7t
9}

=)

2 ugo] L
2t SCiof ohE

=

S

of2[& 2ILO|OEI(EPO)

2L EPOOIM 7t
HAEZE E[RAC

(3

—

o



7. [floiet 71l HE] 2t 7|ES2l 37K T

3 STAS A0 o5t 10X V|¥EE I¥S UA 21 2o = UES Xe HIEO|
69%0i Ol ¢, Hlwr|dS2 By ES Xe HIE0| 22%0| QX Y| 10X 7|Y
o thHEE= 88%2 =2 d&&= 2T, HlU 7|YS2 HE dE&E2 23%0 H= <50
LA

ol2{st ZMEE AEIEQQ H& ZHQl 21 AELEYS| MVP(Minimum Viable Product)®t H

S HAEY & U= 2259 ASS WEA o

=0 SAletct. o[ A| MVP2t1 St=Cl, MVPE SAlst 1S9l Bt3S mefst £ 0]
£ M50 L= HFS JHdstch Tefoll 2F OoCioE E o MRE 7+E0] ZREU
Ct EEE[P 0|52 D[AQM0| Y&S Moleitt. S¢S HA 20 2YS £ HES 2= A

o
=
o|ct & A7t & AO[=(Bill Gates)0|A| "DO|A=EAZETE 30372t AL d58 Olfs

=2
A HZ0ILF? 1 SUCE L AO0|2= oA E3UCt

o

"Wt S0i2 A S0l 7t HEEE2 ZolZe!”

1991d 6% 17ULE 20UNA| 4Y7t OIO|AZATEQ| FAI0| 11%L SUSIHA & A0
29| J§QIRLO] 309 &2 Old SUSUCL 1 Olfes ©F Ofdd & Al0|=9] 'ofg BT}

=
BYARE, 71, AAHALH, AMTEA, DAR]|

— =
22 O fIg2as 19 AYAH2IS0| 75 A3 ANUCH DM 1 0|27t gy o

= YUER7F AR AZEQNZE 24 HE= AlY O[ACt. D= 0% OfFA 23U
"FHE0| UE OIZ07IEE StHAME 0lF =722 A0oF L. Ue FIHe=2 I Jhs

Y AO|=27F ZLZIE A7I0= 43 OI2E A9RUE AAY, Y STLs S 21 JtsdS
Fdstl OlF S=5t7| flofl TlsHEdol 22 Alg2d EAst ZHIE ste SIS 44 I
sff24f o2t et 2|1 o] At IsiY42 10X 7|¥=2e| EZ0Ic.

—

rOio|H-E O|RL9A,0] 8711771 710 Tt BA4S E¥, 10X 7|¥S2 At ChiH| 3=

—



REACR |

F

—

7|g=29 37k BETE]
O

OfL2t =ARZ|ZHel 80% &
10X 7|

F

o
4

=[=]

=

(Ct.

AN

o

=
=

iyl |20 Bl V[YSEL Y H =UCH

20| SUUEY 3~1081LE

1

7k

—

A2

=

=
Cad2|d g5d

ch. Qg 1

H

AN

51

I

=
=

H

10 0]2= 3,200km

—
UCH JZCH ARE2 S

o

I.

=

ALR[A MF22Lt

Of 2 O|A7|=2et 3PA %

1101 A

—

S

[

AAE
ICHe 2z 7)

AN

i =290t AL
o

=
22 R0|M

o 2% 20 =0l o € +

0

7101 24

cC

gt A
FHAM 259 A

2ol Eojd A= iy

SIS
2 S0A
of N= ES A= BHRICE

YFSIEM HHE 7R
2}

of bt
ARE OAF|R28}

M
=

to2 Moy cf

C|
[

A
e

<o
Ok

i)

ol
o

o

S| 10rzoith 23

—

ol A

=

o] ASEA]
=3

= 2Ejuojs of

ZO{H2ICt J2fM AR S of

| 01y LK

9]

[=}=]
T

-
=2

19113 GAlQ] 7|=¥E I Szt

DE] HOjS Medict
ARRel 2f0|H2 0|ziBto| OfL|9iCt Of

oro
LS

=
e

[
o3

r
xd

<
oj

-
1
o

g

.

U

=2

=

T2 Al0

AAS

(o)}
ozt 7t= 2o

4

A

s
o
[=]

YA &

b ofLjat

H=A20{ 80U OtCt

0

=

=

7|2 HA|

ot £

[=3
=]

5

E}
=

Ct.
Z 10km Of

ot 87

R BAIZ HII2 %42 FER GfHs

=
—

2 8IIAIY

2EE

2| CHA=2 AES Zu 10X 7|¥&0| vl 7|YSECt o

10X 7|¥0| H|W 7|¥ELCH 20| o EYH Zojz2tn 9o
Ct 10X 7|



7|g=29 37k BETE]

7t S=0M B0 E 2 g

2 o=

PO YAl O1=9| SLS0IA EfO{LE 2HY
| @202t & & ACE SHAIT 2 Al O]

iloll

30

oM Akt

]
__o__._

[y

34
o

ol

_Z_

SNy

St

10X 7|

otCt.

S|

HES Al

7FA|2 Ol

71E

]
e



